

День писателя

В рамках национального проекта «Образование», Года педагога и наставника в МБОУ «СОШ № 67» г. Грозного вспоминали чеченского писателя

Абдул-Хамида Хамидова

В 9 «А» классе состоялось мероприятие, посвящённое жизни и деятельности чеченского писателя. На мероприятие были приглашены руководители городских отделений Всероссийских политических партий (ВПП) "Единая Россия": Ахматовского, Шейх-Мансуровского и Висаитовского районов Грозного. В рамках реализации федерального партийного проекта «Культура малой Родины» и воспитательной программы МБОУ «СОШ № 67» г. Грозного, посвящённой Году чеченского языка в 2023 году, провели встречу с девятиклассниками, посвященную Всемирному Дню писателя. Ведущей встречи выступила Гучигова Малижа Абуевна, учитель чеченского языка и чеченской литературы нашей школы.

Малижа Абуевна рассказала обучающимся о жизненном пути и творчестве писателя Хамидова Абдул-Хамида. Абдул-Хамид Хамидович – писатель, поэт, драматург, театральный деятель, переводчик. Перевёл на чеченский язык произведения зарубежной и российской литературы: «Мещанин во дворянстве» Мольера в 1939 году, «Власть тьмы» Льва Толстого в 1939 году, «Отелло» Шекспира в 1940 году и другие. В 1967 году на республиканском конкурсе художественных произведений пьеса А-Х.Х. Хамидова «Лийрбоцурш» («Бессмертные»), посвящённая подвигу Ханпаши Нурадилова, получила признание на всероссийском уровне. В том же году был поставлен спектакль по произведению А-Х.Х. Хамидова «Бож-Али», этот спектакль до сих пор является одним из любимых спектаклей чеченского зрителя. Малижа Абуевна сопровождала свой рассказ о писателе демонстрацией на интерактивную доску фотографий и книг писателя, а также продемонстрировала телевизионное интервью Эдуарда Мамакаева о Хамидове. Приглашённые представители поблагодарили учителя и администрацию за возможность принять участие в мероприятии и за трепетное отношение учителя – наставника и обучающихся к своей национальной культуре.